Борьба с пропагандой наркотических средств в сети «Интернет»  - основа профилактики незаконного потребления наркотиков

Указом Президента РФ от 23.11.2020 №733 утверждена Стратегия государственной антинаркотической политики на период до 2030 года. Так одним из направлений, по которым она реализуется, является профилактика и ранее выявление незаконного потребления наркотиков.
В условиях информационной доступности, динамики ее распространения, составной частью профилактики потребления наркотиков  в том числе несовершеннолетними является противодействие распространению информации о новых видах наркотиков, о преимуществах потребления различных их видов, способах приготовления и т.п.
Общий запрет на распространение информации о наркотиках предусмотрен ч. 3 ст. 4 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 «О средствах массовой информации». К информации, абсолютно запрещенной для распространения, относится та, которая способна вызвать желание употребить наркотические средства, психотропные или одурманивающие вещества.
В перечень видов информации, распространяемых посредством сети «Интернет», которая запрещена к распространению в Российской Федерации, включена информация о способах, методах разработки, изготовления и использования наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, местах приобретения таких средств, веществ и их прекурсоров, о способах и местах культивирования наркосодержащих растений. 
Сайты, содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено, заносятся в соответствующий Единый реестр.  Полномочия по реализации механизма блокировки доступа к запрещенным сайтам возложены на Федеральную службу по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций- Роскомнадзор. 
Неисполнение обязанности по удалению информации запрещенной к размещению владельцем сайта или владельцем информационного ресурса в сети «Интернет» предусмотрена ч.3 ст.13.14 КоАП РФ и влечет наказание в виде штрафа для граждан от 100 тыс. до 200 тыс. руб., от 400 до 800 тыс. руб. на должностных лиц, от 3 млн. до 8 млн. на юридических лиц.
Помимо этого, наказуема и сама пропаганда наркотических средств психотропных веществ и наркосодержащих растений (изображения, символики наркотических средств, аудио, фото и видеоматериалы с упоминанием действий по их употреблению, изготовлению и использованию, направленные на поддержание такого образа жизни). Положениями ст. 6.13 КоАП РФ за данные действия установлено наказание в виде штрафа для граждан от 5 тыс. до 30 тыс. рублей, для должностных лиц до 150 тыс. руб., на юридических лиц – до 1 млн. руб. 
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